

NOT FABLES BUT POWER

बटण शक्ती पण नाही

या गॉस्पेल पत्रिकेचे भाषांतर संगणकाद्वारे केले गेले. आपण भाषा सुधारू किंवा सुधारित करू शकत असल्यास, कृपया info@angp.co.za वर कार्यालयात संपर्क साधा



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

जेथे ते पत्रकारांशी बोलत Masoebe , महान witchdoctor, त्याच्या इतर राष्ट्रांकडून लालसेचे, खाली फेकून दिले औषधे एक नवीन जीवन शोधताना केल्यानंतर आणि ग्लॅमरस हाडे मध्ये ख्रिस्त आहे.

बचत करण्याची शक्ती

" जेव्हा आपण आपल्या प्रभु येशू ख्रिस्ताच्या सामर्थ्याविषयी आणि त्याच्याविषयी सांगितले तेव्हा

आम्ही हुशारीने शोधलेल्या कथांचे पालन केले नाही , परंतु आम्ही महामहिम्याचे प्रत्यक्षदर्शी आहोत" (२ पीटर १:१: 16).

काही असे आम्हाला विश्वास बायबल फक्त केली आहे अप च्या दंतकथा किंवा कथा. कथा नसलेल्या आहेत आणि पुरुषांनी बनवलेल्या आहेत.

प्रेषित पेत्र आपल्याला सांगतो की ते डोंगरावर असताना त्यांनी त्यांच्या डोळ्यांसमोर येशूचे रूपांतर (किंवा बदललेले) पाहिले. त्यांनी त्याचे गौरव पाहिले आणि स्वर्गातून देवाची वाणी ऐकली : "हा माझा पुत्र आहे, ज्याच्यावर मी प्रेम करतो; त्याच्याविषयी मी संतुष्ट आहे" (मत्तय १ 17:)).

प्रेषित पौल आपल्याला सांगते की तो आहे नाही लाज , कारण ते ख्रिस्ताच्या सुवार्तेच्या जो कोणी विश्वास ठेवतो त्या सर्वासाठी तारण देवाच्या सामर्थ्याने, ते यहुदी तर आणि ते ग्रीक (रोमन्स 1:16). ख्रिस्त आला करण्यासाठी पापी जतन करा. तो वाचवू शकत नाही असा कुणीही वाईट किंवा चांगला नाही . तो आहे सक्षम करण्यासाठी जतन पूर्णपणे त्या कोण आले ते देव ख्रिस्ताद्वारे येशू (इब्री लोकांस 7:25). तो आहे शक्ती करण्यासाठी दयनीय मद्यपी, गुंड, जतन चोर आणि खोटे बोलणारा. त्याने चोराला वधस्तंभावरून वाचवले. त्याने शोमरोनी स्त्रीला वाचविले. भूत च्या सैन्याने वेढले गेदाराचे वेडा त्याने वाचविले . तो वादळी लाटा आणि जतन पीटर पासून घेणे. तो जतन धार्मिक सारखे लोक शौल च्या सध्या नंतर कोण झाले पराक्रमी पॉल.

येथे आफ्रिकेत त्याने हजारो लोकांचे प्राण वाचवले आहेत. काही होते दारू, इतर अनैतिक आणि काही शक्तिशाली witchdoctors होते. मासोबी नावाचा एक , त्याच्या काळात सर्वात शक्तिशाली जादूगार डॉक्टर होता. त्याला भूत कसे वापरायचे हे माहित होते आणि पाऊस पाडण्याची शक्ती असल्याचा दावा त्याने केला. तो मद्यपी आणि अनैतिक माणूस होता. पण एके दिवशी जेव्हा त्याने सुवार्तेचा उपदेश ऐकला आणि त्याने पाहिले की देवाने आजारी व पांगळे यांना औषध कसे बरे केले तर तो आश्चर्यकारक रीतीने वाचला. तो उंच पर्वत आपल्या घरी परत गेला च्या लेसोथो आणि गोळा त्याच्या सर्व औषधे, हाडे

आणि लालसेचे आणि त्यांना मध्ये उच्च precipice खाली फेकून दिले खोल MALETSUNYANE धबधबे . तो त्याच्या तंबाखू आणि नष्ट मारिजुआना ओतले बाहेर म्हणून, त्याच्या सर्व बिअर तो होता निर्धारित नाही ते प्यावे कोणत्याही दारू किंवा तंबाखू कोणत्याही स्वरूपात धूम्रपान पुन्हा प्रयत्न करा किंवा विभागात. तो एक प्रामाणिक ख्रिश्चन झाला जो प्रत्येकजण देवाचा खरा माणूस म्हणून ओळखला जात होता . नाही एक नाही आहे बदलली की माणसाला जीव तर ख्रिस्त.

मी दुसर्या माहीत असलेल्या रिअल गुंड तरुण मनुष्य कोण फक्त वास्तव्य करून , चोरी , फसवणूक आणि चोरी , कुठेही गेला तरी. तो तुरुंगात झाले होते बाहेर पेक्षा ते. पण गॉस्पेल शक्ती जतन मनुष्य नख व त्याच्या सर्व आयुष्य बदलून आणि त्याला एक केले आश्चर्यकारक उपदेश गॉस्पेल. माध्यमातून प्रचार शेकडो गुंडांवर च्या दारू, चोर व खून खरोखर होते जतन आपापसांत प्रत्येक वर्ग लोक, श्रीमंत आणि गरीब, पांढरा आणि काळा.

त्याच बचत शक्तीने माझे जीवन 60 वर्षांपेक्षा अधिक वर्षांपूर्वी बदलले आहे आणि मला हे सर्व वर्षे ठेवले आहे. यामुळे माझे भाऊ व बहिणी आणि माझ्या प्रिय आईचे तारण झाले . आपण येशूला आपल्या अंतःकरणात येऊ दिल्यास ते आपले रक्षण करील. धर्म नाही जतन आपण पण येशू होईल. कारण हे होते कारणाने त्याच्या येण्याच्या जगात.

एकेकाळी आम्ही एका विधवेकडे राहिलो ज्याच्या पती जशी गेली तशी वीस वर्षांपासून नरकात राहिली होती, आणि जवळजवळ स्वतः ला मरून प्यायल्यामुळे आणि पत्नी आणि मुलांचे जीवन सर्वात दयनीय बनले. पण ते त्याच्यासाठी प्रार्थना करत राहिले आणि देवाने त्याला त्याच्या पापांपासून वाचवले आणि वाचविले . नाही फक्त शक्ती करू शकता गॉस्पेल वैयक्तिक जतन, तो एक संपूर्ण कुटुंब, एक संपूर्ण गाव जतन करू शकता किंवा शहर आणि एक संपूर्ण देश. पुनरुज्जीवन मध्ये वेल्स अनेक वर्षांपूर्वी संपूर्ण गावे जतन. उपदेश करीत सोपे योनाच्या जतन शहर च्या निनवे नाश. देव सर्व राष्ट्रांना वाचवू शकतो . तो म्हणाला: "तुम्ही माझ्याकडे वळा आणि जगाच्या सर्व टोकापासून वाचवा. मी देव आहे आणि दुसरा कोणीही

नाही" (यशया :22 45:२२). बायबल

आणि इतिहास या जगात आहे पूर्ण च्या खरे पुरावे देवाच्या बचत शक्ती. हे आहे का देवदूत म्हणाला , योसेफाला आधी : येशूचा जन्म झाला 'तुम्ही याला नाव द्या , येशू तो त्याच्या लोकांना जतन होईल कारण त्यांच्या पापांपासून " (मत्तय 1:21).

बरे करण्याची शक्ती

देव मोशेला म्हणाला, "मी तुम्हाला बरे करणारा देव आहे" (निर्गम :26:२:26). देव सिद्ध प्रामाणिकपणा च्या त्याचे शब्द साठी तो होता त्यांच्या रोग बरा करणारे साठी चाळीस वर्षे. नाही एक च्या 3 000 000 लोक आजारी आजारी किंवा होते. ते वृत्तीचा होतो, तेव्हा साप येथे एकाच देखावा चिन्ह तो प्रदान त्यांना ठेवले जिवंत आणि त्यांना बरे केले. आज राहणारे शेकडो आणि हजारो लोक आपल्या प्रभु येशू ख्रिस्ताच्या उपचार सामर्थ्याची साक्ष देऊ शकतात .

येशूकडे येणारा कुष्ठरोग त्वरित बरा झाला. आंधळे पाहिले, बहिरा ऐकला आणि मुका बोलला. लंगडा आणि लंगडा चालला. आपल्या प्रभु येशू ख्रिस्ताच्या सामर्थ्याने मेलेलेसुद्धा उठविले गेले . तेथे तर नाही होते उपचार शक्ती मध्ये गॉस्पेल आणि आपल्या प्रभु येशू ख्रिस्ताच्या नावात हा लेख नाही केले गेले नाही लिहिले, कारण मी स्वतः मृत्यूच्या दारात गेले आहेत अनेक वेळा माध्यमातून गंभीर आजार, पण बरा झाला त्याचे वचन सामर्थ्याने. खात्रीने तो दिली आहे आपल्या पापांची व रोग मध्ये त्याच्या स्वतः च्या शरीर वर क्रॉस आणि करून त्याचे जखमा आम्ही बरे झालो (यशया 53: 5).

"परमेश्वराची स्तुती करा, तू माझ्या आत्म्याला ... तो मला माझ्या सर्व पापांबद्दल आणि heals माझ्या सर्व रोग क्षमा" (Psalms 103: 2, 3). येशू दैवी रोग बरा करणारे, आजारी शरीर पण आत्मा बरे नाही फक्त त्यामुळे आहे के पाप . तो जखमी आणि मोडलेले हृदय आणि आत्मा बरे करतो . "मी तुला तब्येत परत आणीन आणि तुझ्या जखमा बरी करीन " (यिर्मया 30:17). ज्याने मनुष्याला पृथ्वीच्या धूळातून बाहेर काढले तो आपल्याला आरोग्यसुद्धा परत आणण्यासाठी आणि निरोगी ठेवण्यास सक्षम आहे .

मी नाही विसरू मुलगा एक मुख्य लेसोथो जखमी कोण त्याच्या परत करून घसरण पासून एक घोडा. त्याला कंबरेतून लक

वा लागला होता. तो त्याचे पाय हलवू शकत नाही आणि त्यामुळे त्याच्या मागे पडून साठी अधिक पेक्षा दोन वर्षे. माध्यमातून ऐकत गॉस्पेल संदेश त्याने उत्तर त्याने त्याच्या पापांची आणि आढळले ख्रिस्तामधील एक नवीन जीवन. प्रार्थना तो काहीतरी उत्तर त्वरित बरे आणि काहीतरी समर्थ करण्यासाठी राइड पुन्हा एक घोडा.

उपचार **Madihotetso**, श्रीमंत शाल्मलीसारखं सी लेसोथो **hieftainship**, संपूर्ण देश मोठा धक्का बसला. कारण वर्षे ती होती केले वेडापिसा वेडा आणि होते आहेत बद्ध चेन अप. पांढरा किंवा काळा कोणताही डॉक्टर तिला मदत करू शकला नाही. पण देव नंतर तिला मुक्त ती होती प्रार्थना केली आहेत त्याच्या नम्र एक करून सेवक. मी शेतक-यांची एक पत्नी कसे विसरणार नाही ऑरेंज फ्री स्टेट, जन्मानंतर गंभीरपणे आजारी झाले च्या तिच्या पहिल्या मुलाला. १ 15 वर्षात तिचे 24 गंभीर ऑपरेशन्स झाले आणि मृत्यूपर्यंत सोडावे लागले. तिला एकाही अवयव हलविणे शक्य नव्हते आणि ती यापुढे पाहू किंवा ऐकू शकली नाही. तिच्या थडग्याभोवती होते, तयार केले शवपेटी खरेदी आणि तिचे नातेवाईक सूचित केले होते उपस्थित दफन.

पण देव हस्तक्षेप त्याच्या सेवकांच्या एक प्रार्थना केली प्रार्थना च्या विश्वास. तो उद्धृत मार्क 16:17, 18 "वाटत ज्यांनी ... त्यांच्या ठेऊ हात वर आजारी लोक, आणि ते बरे होईल." देवाने त्या स्त्रीला स्पर्श केला व ती बरी झाली.

येशूच्या रक्ताची शक्ती

केवळ येशूच्या रक्ताच्या सामर्थ्यानेच आपली अंतःकरणे सर्व पापांपासून शुद्ध केली जाऊ शकतात. कोणतेही साबण, औषध किंवा रसायन पाप दूर करू शकत नाही. असे म्हणावे तर आमच्यामध्ये कोणतेही पाप नाही, आम्ही स्वतः ला फसवीत आणि सत्य नाही आहे मध्ये आम्हाला. जर आपण आमच्या पापांची कबुली दिली तर देव विश्वासू आणि न्यायी आहे. त्याने आमच्या पापांची क्षमा केली आणि त्याने सर्व प्रकारच्या अधार्मिकतेपासून आम्हाला शुद्ध केले. देवाचा पुत्र येशू ख्रिस्त याचे रक्त आम्हाला प्रत्येक पापांपासून शुद्ध करते (1 योहान 1: 7-10). मध्ये प्रकटीकरण 7: 9-17, आम्ही वाचू च्या एक उत्तम जे लोक नाही एक नाही प्रत्येक राष्ट्राच्या, पासून,

मोजू वंशातील लोक त्यांची वस्त्रे धुऊन कोकर्याच्या रक्तात त्यांना पांढरा केली होती आणि भाषा.

पेत्र व योहान आम्हाला सांगा **redemptive** रक्त शक्ती , येशू की नाही फक्त शुद्ध आम्हाला गेल्या

पापांची पण पासून पाप स्वतः आणि ते सत्ता आणि पापाचे सामर्थ्य. देवाने आपल्या पुत्राच्या रक्ताद्वारे आपण स्वतःसाठी विकत घेतले . आम्ही खरेदी केले होते माहित आहे सह आणि चांदी सोने, पण सह मौल्यवान रक्त च्या कोकरा कोण दोष किंवा निर्दोष होते ख्रिस्त

आहे. (१ पेत्र १:१ : 18 , १)). येशू खरेदी आम्हाला साठी देव करून प्रत्येक त्याच्या रक्त वंशाच्या, भाषेच्या आणि लोक आणि राष्ट्र देव आम्हाला (सेवा याजक करण्यासाठी प्रकटीकरण : 9, 5 10).

येशूच्या रक्तामध्ये शत्रूच्या दुष्ट सामर्थ्यापासून आपले रक्षण करण्याचे सामर्थ्य आहे. हे कोकर्याच्या रक्तात होती शिंपडले खांब वर संरक्षित की त्यांच्या घरे मुले च्या इस्राएल मध्ये इजिप्त पासून सर्व प्रथम जन्मलेल्या ठार कोण नाश. देव म्हणाला, "मी जेव्हा ती पाहीन तेव्हा मी पास होईल तुम्हाला" (निर्गम 12:13). तो होता तो लाल दोर जतन जे विंडो रहाब यरीहोच्या पडले तेव्हा सर्व लोक तिला (यहोशवा : 18-21 2). त्याचप्रमाणे , येशूच्या रक्तामध्ये आपला विश्वास असल्यास आपण व आपल्या कुटुंबाचे रक्षण करण्याचे सामर्थ्य आहे . "विश्वास मध्ये प्रभु येशू ख्रिस्त, आणि आपण होईल जाऊ , जतन आपण आणि आपल्या घरातील." (कृत्ये १:31 ::31१).

लोक मध्ये फक्त आणि **woodless** देशातील लेसोथो त्यांच्या कोंबडीची पंख दरम्यान थोडे लाल पट्टी बांधून टाकले. त्यांना माहित आहे की बाज हल्ला करणार नाही किंवा त्याच्या मागच्या बाजूला लाल फिती असलेली कोंबडी घेणार नाही. तसेच आपण प्रकटीकरण 12: 11 मध्ये वाचतो की देवाच्या संतांनी कोक of ्याच्या रक्ताच्या सामर्थ्याने सैतानावर मात केली. पुढील श्लोक म्हणून सत्य आहे

कोक of ्याच्या रक्तामध्ये शक्ती, शक्ती आणि आश्चर्यकारक शक्ती आहे; कोक of ्याच्या मौल्यवान रक्तामध्ये शक्ती, सामर्थ्य, आश्चर्यकारक शक्ती आहे.

प्रार्थनेची शक्ती

प्रार्थनेवर विश्वास ठेवण्याची अमर्याद शक्ती असते. प्रार्थनेमुळे गोष्टी बदलतात. येशू म्हणाला, "विचारा आणि ते तुम्हांला दिले जाईल." (मत्तय 7: 7) ज्या कोणी मदत करू शकेल कुष्ठरोगी विचारले येशू करण्यासाठी त्याला बरे आणि येशू केले. लगेच त्याचे कुष्ठ गेले. आंधळा मनुष्य येशूला ओरडला आणि त्याला दृष्टी आली. चार पुरुष नेले एक मनुष्य कोण , येशू पंगू झाला त्याला बरे त्याला विचारत आणि येशू केले. तेथे अधिक आहे शक्ती मध्ये प्रार्थना पेक्षा मध्ये आण्विक बॉम्ब किंवा कोणत्याही इतर प्रकारच्या च्या बॉम्ब. प्रार्थनेमुळे केवळ व्यक्ती च वाचत नाही तर ती संपूर्ण राष्ट्रे बदलू शकते.

एलीया जो आपल्यासारखा माणूस होता, त्याने पाऊस पडू नये म्हणून प्रार्थना केली आणि साडेतीन वर्षे पाऊस पडला नाही. त्याने पुन्हा प्रार्थना केली आणि पाऊस पडला. तसेच त्यांनी प्रार्थना केली सोपे प्रार्थना आणि आग आला खाली पासून स्वर्गात आणि यज्ञ, लाकूड, जळून दगड आणि धूळ आणि पाणी चाटीत असत. एका मनुष्याच्या प्रार्थनेने सर्व इस्राएल राष्ट्राला पुन्हा देवाकडे आणण्यात आले . शत्रू जेव्हा त्याच्यावर आला तेव्हा राजा हिज्कीयाने देवाला प्रार्थना केली. त्याच्या प्रार्थना उत्तर परमेश्वराचा दूत ठार 185 शत्रू छावणीत 000 सैनिक. येशू पर्यंत प्रार्थना केली त्याच्या चेहर्यावरील आच्छादन काढीत आणि त्याचे कपडे होते पांढरा चमकदार. त्याने रात्रभर प्रार्थना केली . त्याने उपवास करून प्रार्थना केली. त्याचा घाम रक्ताच्या थेंबासारखे होईपर्यंत त्याने मनापासून प्रार्थना केली. त्याने प्रार्थनाद्वारे पाप आणि भूत जिंकला. त्याने आम्हाला नेहमी प्रार्थना करण्यास सांगितले .

विश्वास आणि प्रेमाची शक्ती

येशूने सांगितले आहे की लहान विश्वास असेल तर म्हणाला, मोहरीच्या म्हणून बी आम्ही पर्वत हलवू होईल (मत्तय 17:20). जर आपण देवावर विश्वास ठेवला आणि विश्वास ठेवला तर काहीही अशक्य नाही. माध्यमातून देवावर विश्वास इस्राएल राज्ये जिंकली, बदल आणले न्याय, मिळवली काय होते वचन दिले, बंद तोंड च्या सिंह , बंद राग च्या आग आणि

पळून धार तलवार. वेळा च्या ते मजबूत केले होते अशक्तपणा, (गल्याथ लढाई असताना दावीद) युद्धात शूर झाले आणि पराभूत शत्रू सैन्याची (इब्री लोकांस 11:33, 34). विश्वास विजय आहे , जो विजय मिळवितो जग (1 योहान : 4 5).

देवाच्या महान शक्तींपैकी एक म्हणजे प्रेम. प्रेम मृत्यूसारखे मजबूत आहे . आपल्या शत्रूवर प्रेम जिंकते. आपण अजूनही पापी आहोत, तर ख्रिस्त मरण पावला साठी आम्हाला. तेव्हा आम्ही होते देवाच्या शत्रू आम्ही त्याचा पुत्र (मृत्यू माध्यमातून देवाशी समेट होते रोम : 8-10 5). सक्षम की प्रेमाची शक्ती

सोबत देव करण्यासाठी द्या आम्हाला पापी त्याच्या फक्त , पुत्र जो विश्वास ठेवतो मध्ये त्याला पाहिजे नाही नाश पण न गेले आहेत अनंतकाळचे जीवन (योहान 3:16). देव या प्रेम आम्हाला भाग पाडते सेवा त्याला, ते ठेवा त्याचे आज्ञा, ते आज्ञाधारक आणि विश्वास त्याला असो. हे सर्व भीती दूर करते. काहीही आहे सक्षम वेगळे ख्रिस्ताचे प्रेम आम्हाला.

" सर्व गोष्टींमध्ये आम्ही ज्याने आमच्यावर प्रीति केली त्याच्याद्वारे आम्ही विजयी होण्यापेक्षा अधिक आहोत. कारण मी आहे खात्री पटली की नाही मृत्यू किंवा जीवन, नाही आंजल्स नाही भुते, नाही उपस्थित नाही भविष्यात, किंवा कोणत्याही अधिकार, उंची नाही किंवा खाली, जगात सर्व सृष्टीत अन्य काहीही करण्यास सक्षम असेल आम्हाला वेगळे पासून प्रेम देव की आहे "(येशू ख्रिस्त आमच्या प्रभूमध्ये मध्ये रोम : 35-39 8).

रेखांकन शक्ती

येशू एक शक्तिशाली चुंबकासारखा आहे जो सर्व माणसांना आपल्याकडे खेचतो. "परंतु जेव्हा मी पृथ्वीवरून वर उचलला जाईल तेव्हा सर्व लोक माझ्याकडे आकर्षित होतील," येशू म्हणाला (जॉन 12:32). येशू सैतान ज्याप्रमाणे भीतीपोटी आपल्याला चालवत नाही, येशू एका चांगल्या मेंढपाळाप्रमाणे आपल्याकडे मेंढरे वळवील तसा तो आपल्याला आकर्षित करतो. तो आम्हाला दूर आकर्षित करतो पाप आणि जगातील पापी सुखे पासून ते अनुसरण त्याला ते हिरव्या कुरणात आणि ते शांत पाणी. लवकरच परमेश्वर स्वतः खाली येऊन स्वर्गातून सह एक जोरात आदेश, सह आवाज मुख्य

देवदूत आणि सह रणशिंग कॉल देव आणि नंतर आम्ही कोण अजूनही जिवंत आहेत आणि बाकी नेण्यात जाईल आहेत ख्रिस्तात मेले प्रथम उठतील, - मध्ये एक डोळा उघडझाप होते इतक्या लवकर - ते पूर्ण हवेत प्रभु. आणि म्हणून आम्ही होईल प्रभु कायमचे (1 थेस्सलनीका येथील 4: 13-18 1 करिंथकर 15: 51-58).

सर्जनशील शक्ती

बंद करण्यापूर्वी, मला गॉस्पेलच्या सर्जनशील सामर्थ्याबद्दल बोलण्याची परवानगी द्या ज्यामुळे संतांना पापीतून मुक्त केले जाते. राजा दावीद माहित काहीतरी च्या की शक्ती , तेव्हा त्याने प्रार्थना केली, "शुद्ध हृदय, माझ्यावर तयार करा ओ (देव आणि मला आत एक भक्कम आत्मा नूतनीकरण" Psalms 51:10). त्याने सर्व शत्रूंचे विजय मिळवल्यानंतर, त्याने पाहिले की , सर्वात बलवान शत्रू स्वतः मध्ये होता, त्याचे स्वतःचे घाणेरडे हृदय. हृदय आहे "खोटे ... आणि पलीकडे बरा. ते समजून कोण करू शकते?" (यिर्मया 17: 9). येशू स्वतः आम्हाला सांगितले की - "आत, अंतः करणातील बाहेर, वाईट विचार, आले , जारकर्म, चोरी, खून, व्यभिचार, लोभ, द्वेष, कपट, जारकर्म, मत्सर, निंदा, घमेंड आणि चुकीच्या गोष्टी. या सर्व वाईट आला पासून आत आणि एक माणूस 'अशुद्ध' " (मार्क 7:21 - 23).

डेव्हिड, तो खोल अंतर्गत, काकुळतीने प्रार्थना केली म्हणून त्याने त्याच्या स्वतः च्या अंतः करणात बदल किंवा स्वच्छ करू शकत नाही, असे लक्षात आले मत, की देव कोण तयार स्वर्गात आणि पृथ्वीवर, तसेच शुद्ध अंतः करणाने तयार होईल मध्ये तो आणि त्याच्या नवीन आत्मा द्या. देवाने आपल्या प्रार्थनेचे उत्तर, जुना करार त्याच्या वचनाप्रमाणे: "मी तुम्हाला एक नवीन हृदय देईल आणि ठेवले नवीन आत्मा मध्ये आपण; मी दूर करील आपल्या अंतः करणात आपण दगड आणि आपण ऐक्य देहाच्या" (यहेज्केल 36 : 26).

खूप अधिक शकते सांगितले जाऊ बद्दल शक्ती च्या त्याचे वचन जिवंत आणि सक्रिय आहे आणि जे अधिक धारदार कोणत्याही दुधारी तलवार. त्याच्या पुनरुत्थानाचे सामर्थ्य आणि त्याच्या अपूर्व सामर्थ्यशाली सामर्थ्य जे आमच्यासाठी दंतकथांवर विश्वास ठेवत नाहीत - परंतु त्याच्या सामर्थ्याने जे ख्रिस्तामध्ये मेलेल्यामधून उठविले जातात आणि जेव्हा त्याने त्याला मरणातून उठविले व त्याला स्वर्गात त्याच्या उजवीकडे बसविले क्षेत्र,

सर्व नियम व अधिकार, सामर्थ्य आणि वर्चस्व यांच्यापेक्षाही अधिक चांगले (इफिसकर १: १ -2 -२१)

येशू म्हणाला: " पवित्र आत्मा तुमच्यावर येईल तेव्हा आपण सामर्थ्य प्राप्त कराल." की शक्ती माध्यमातून यरुशलेमच्या संपूर्ण होते हादरली वर दिवशी या यहुदी. ती शक्ती आजही तशीच आहे. " वचन दिले आहे की आपण आणि आपल्या मुलांसाठी आणि जे लोक आपला देव देव ज्यांना कॉल करतात त्यांच्यासाठी सर्व दूर आहेत " (प्रेषितांची कृत्ये १ :,, २:)).

येशूच्या नावात शक्ती

आपण येशूच्या नावाच्या सामर्थ्याच्या सामर्थ्याबद्दल बोलू शकतो, ज्याचे नाव केवळ मनुष्यांना देण्यात आले आहे ज्याद्वारे आपले तारण होणे आवश्यक आहे (प्रेषितांची कृत्ये :12:१२). येशू म्हणाला, "माझ्या नावाने ते भुते काढतील; ते निरनिराळ्या भाषा बोलतील; ते आजारी लोकांवर आपले हात ठेवतील आणि ते बरे होतील" (मार्क १ 16 :१: 17 , १)). " तुम्ही माझ्या नावाने जे काही मागाल ते मी करेन" (जॉन १: 13: १: 13, १ ;; १:16:१:16; १: 23:२:23). जन्मापासून पांगळा झालेल्या मनुष्याला पेत्र म्हणाला, "नासरेथच्या येशू ख्रिस्ताच्या नावात चल ." तो त्याच्या पायावर उडी मारला ... आणि त्यांच्याबरोबर मंदिरात गेला, चालत आणि उडी मारत, आणि देवाची स्तुती करीत (प्रेषितांची कृत्ये 3: १-)) नाही हेही त्याचे नाव आहे म्हणतात अदभुत सल्लागार, सामर्थ्यशाली देव, चिरंजीव पिता, प्रिन्स च्या शांती (यशया : 6 9).

"म्हणूनच देवाने त्याला सर्वोच्च स्थानावर उंच केले आणि स्वर्गात, पृथ्वीवर आणि पृथ्वीच्या खाली येशूच्या नावाने प्रत्येक गुडघे टेकले पाहिजे आणि प्रत्येक जीभ कबूल करतो की येशू ख्रिस्त प्रभु आहे. , देव बापाच्या गौरवाने "(फिलिप्पैकर 2: 9-11.)

"जर तुम्ही तुमच्या तोंडाने कबुली जवाब, " येशू आहे "प्रभु आणि देव मेलेल्यांतून, त्याला उठविले आपल्या अंतः करणात विश्वास आपण जतन केले जातील" (रोमन्स 10: 9).

गुडघे टेकणे **आता** प्रार्थना त्याला आधी, विश्वास **आता** त्याला कोण मेला आणि गुलाब साठी आपण आणि क

बूल आधी त्याला पुरुष आणि देव आधी तो आहे खूप उशीर झालेला. जो त्याच्यावर विश्वास ठेवतो त्याला लाज वाटणार नाही.

जेआर GSCHWEND

*या गॉस्पेल पत्रिकेचे भाषांतर संगणकाद्वारे केले गेले. आपण भाषा सुधारू
किंवा सुधारित करू शकत असल्यास, कृपया info@angp.co.za वर
कार्यालयात संपर्क साधा*

जर आपल्याला ख्रिस्तामध्ये तारण मिळाले असेल किंवा आमच्या सुवार्तेच्या साहित्याद्वारे आशीर्वाद मिळाला असेल तर कृपया आम्हाला कळवा. आम्ही याबद्दल आभार मानू इच्छितो देव सह आपण आणि आपल्या प्रार्थना पुढील लक्षात ठेवा की आपण. 640० पेक्षा जास्त भाषांमध्ये विनामूल्य गॉस्पेल साहित्य, पुस्तके आणि पत्रिकांसाठी कृपया आमच्याशी संपर्क साधा :

माणसाचे हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)